

社保费开始由地税机关统一征收

全市12家征收单位昨起开展业务

□记者 杨尊尊 通讯员 董芳

本报讯 昨天上午9点,随着市地税局直属税务分局办税服务厅顺利开出全市第一张社保费缴费单,标志着全市行政区域内社会保险费改由地方税务机关统一征收正式实施。

当天上午9时许,中铁物资平顶山轨枕有限公司工作人员来到市地税局直属分局缴纳单位社保费用。记者询问得知,其2017年1月份征缴社保费用共计16872469元,成为社会保险费改由地税机关统一征收后全市征收的第一笔社会保险费。不久,平顶山易成新材料有限公司作为第二家申报

社保费单位,完成2017年1月份社保费缴纳,总计39092308元。

记者了解到,截至昨天中午12点整,各县(市、区)地税部门共12家征收单位全部成功开票,全市社保费征收服务共23人次,完成业务18单,均为企事业单位社会保险费,共申报征收社保费用86340423元。



市民元旦扎堆买金 三天销量堪比一月

昨天上午10时许,市区开源路中段一大型商场内,黄金柜台前站满了顾客。据了解,新年伊始,黄金销售火爆,以女性消费者居多。据业内人士介绍,该商场元旦期间的金饰品销售量相当于平时近一个月。 本报记者 张鹏 摄

元旦假期 滑雪场里真热闹

□记者 胡耀华

本报讯 初学者的惊叫声,摔倒后的嬉笑声……记者元旦期间在鲁山县尧山镇一些滑雪场看到,尽管天气寒冷,但滑雪生意火爆。

“今年元旦假期天气好,每个滑雪场平均每天接待游客都在千人以上。”昨天上午,在鲁山县尧山镇,提起今年的滑雪生意,一名滑雪场负责人高兴地说。

“冬玩雪,夏观景,现在正是滑雪生意火爆的时候。”在尧山镇上坪村,一农家院负责人告诉记者,山区气温低,容易积雪,所以每年这个时候都会吸引不少游客前来滑雪。

计生特困户喜领帮扶款

□记者 牛超

本报讯 “谢谢你们每年都记着我。”上周五,看到前来送帮扶款的湛河区九里山街道工作人员,家住飞翔社区的张女士激动地说。

张女士今年40多岁,患有小儿麻痹,行走不便,右手也是残疾;她14岁的女儿患有脑瘫,生活不能自理;丈夫靠打零工维持生活。一家三口没有住房,挤住在张女士的母亲家。张女士的母亲已经70多岁,还要帮着照顾张女士及其女儿。

当天,记者随同九里山街道负责计生工作的人员带着帮扶款来到张女士的母亲家,一室一厅的房子很狭小,张女士和女儿坐在一个简易沙发上说话。看到工作人员到来,张女士艰难地站了起来。“这是今年的帮扶款,祝你们新年快乐。”工作人员魏女士说。“谢谢你们。”接到1000元帮扶款,张女士激动地说。据介绍,这是社区连续第三年给张女士家送来帮扶款。



1月1日,新城区市民广场,爱好健身的市民在表演彩带柔力球操。 本报记者 李英平 摄

“全民健身 幸福鹰城”

我市庆元旦迎新年2017系列活动启幕

□记者 丁进阳

本报讯 1月1日上午,“全民健身 幸福鹰城”2017年平顶山市庆元旦迎新年系列活动在新城区市民广场开幕,当天进行的是老年人体育健身展示。

本次活动由市体育局主办,市老年人体育协会、市社会体育指导员协会承办。当天的活动有来自新华区、卫东区、湛河区、宝丰县、郟县、鲁山县等县(市、区)的代表队及市老年人体育协会单项体育运动委员会代表队近500人参加。

当天上午,记者在现场看到,老人们

展示了广场舞、健身球操、柔力球操、功夫扇、空竹、鞭陀、风筝等健身项目。精彩的节目展演吸引了众多市民观看。

郟县代表队负责人张彩菊告诉记者,她们接到展演通知后就开始精心准备,因为平时大家都在坚持锻炼,有一定的基础,一周时间就准备了健身球操、广场舞、健身秧歌三个节目。张彩菊说:“因为是迎接新年表演,大家都很积极,训练也很认真。”市老年体协负责人说,张彩菊是个有责任心的优秀社会体育指导员,她带大家健身、搞活动总是自己贴钱,这次来参加展演,她自己承担了队员们的车费和餐

费。

当天在鹰城广场分会场,我市老年人表演了中国功夫扇、太极拳等节目。

市体育局负责人告诉记者,本次活动为系列活动,时间共7天,主会场设在市民广场,体育村、鹰城广场、河滨公园为分会场。另外,各县(市、区)在活动期间也会组织各类体育活动。

另据记者了解,昨天,“全民健身幸福鹰城”2017年平顶山市庆元旦迎新年活动分别在白鹤洲国家城市湿地公园和鹰城广场举行了健康跑和鞭陀展演。

元旦期间蔬菜价格平稳

□记者 李科学

本报讯 元旦期间,记者走访市区部分农贸市场和超市,节日期间蔬菜价格与节前相比变化不大,总体保持平稳。

1月1日上午9时许,记者来到市区曙光街东段大德源超市,不少市民在选购。绿叶菜价格大多在2元至5元之间。每斤(500克)4.98元的蒜薹、每斤4.28元的长豆角少有人问津;油麦菜每斤1.98元、菠菜每斤1.68元、黄心菜每斤1.18元、上海青每斤2.28元,不时有市民挑选;冬储菜品白菜、青萝卜以每斤0.98元的价格促销,比较受市民欢迎。

在体南农贸市场,市民王先生在一家摊点买了白萝卜、胡萝卜及青菜,共花了28元钱。他说,和元旦前相比,当日菜价没有明显变化。市场中段一位女商户表示,青菜价格和节前相比变化不大,“没涨”。

在联盟路东段德信泉超市,椒类大多价格在4元左右,西红柿和黄瓜售价分别是每斤3.68元、2.98元。青菜价格每斤多在2元到5元之间。当天下午,在市区开源路中段丹尼斯大卖场内,蒜苗、韭菜、茼蒿每斤售价均为3元,蒜黄每斤4元,上海青每斤1.98元,长豆角每斤3.98元;还出现了少许“1元菜”:黄心菜每斤0.98元,菠菜

每斤1元,大白菜每斤0.88元。

昨天上午,魏寨农副产品批发市场管理所所长李强表示,目前市区蔬菜价格比一个月前高一些,但元旦期间与节前相比变化不大。进入冬季,本地菜以土豆、萝卜、白菜、洋葱等为主,绿叶菜有菠菜、黄心菜、小白菜等,相对价格低一些;而市场上大部分绿叶菜由周边大棚菜及外地运输供应,增加了运输成本,也会受天气影响,价格较高。预计近期菜价会保持稳定,不会有太大波动,直到农历腊月二十三之后可能开始上涨。“往年春节菜价都会持续走高,如果遇到下雪天气,上涨幅度更大。”

邵一摸 乔迁新址

市新华路邵一摸疼痛专科采用邵氏正骨疗法,治疗腰椎间盘突出症(腰疼)、坐骨神经痛(胯疼、腿脚酸沉、胀痛、凉、麻木)等,多年来,此疗法已让不少患者从中受益。有颈椎疼、肩周炎、关节疼痛麻木等患者可拨打电话13071764113预约咨询。邵一摸坐诊时间:周一至周六上午8点-11点半。地址:市新华路中段龙源大酒店南十米路西,邵一摸疼痛专科,市内乘17.18.89.38路到龙源大酒店下车向南20米。